1. Upravte program na str. 316 tak, aby zistoval, ¢i sucet niektorych prvkov je
ostro medzi M1 a M2, M1 < M2. Pomocou safety a progress vlastnosti dokazte,
ze funguje, t.j. robi co chceme.

2. Program na str. 322 upravte tak, aby ste nepouzivali always sekciu. Dokazete,
ze vysledok je skutoche minimum.

3. Program na str. 330. Pomocou safety a progress vlastnosti dokazte, ze
funguje, t.j. robi o chceme.

4. Dokazte,zex=n+1— kr=n+ 1 (str. 240)
6. Formalne odvodte abc loss aaacc (str. 245)

5. Program P3 na str. 250 prepiste do podoby Alternating Bit Protocolu.



